
DERIVETEUSE/RIVETEUSE 2 en 1 
REF:9308000 
 

 
   Notice d’utilisation et consignes de sécurité 

 

 Avant utilisation et de manière à éviter tout accident, lisez attentivement la notice d’utilisation. 

 S’assurer que la dériveteuse/riveteuse est solidement fixée sur une surface plane et dégagée sur un établi. 

 Contrôler que chacun des composants de la dériveteuse/riveteuse soit correctement assemblé et fixé. 

 Toujours porter des lunettes de sécurité lorsque vous effectuez des opérations de rivetage ou de dérivetage. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fig. C 

RIVETAGE 

1- Positionner la chaine sur les 2 

supports (Fig. B) et régler la 

hauteur de la chaine en 

tournant les supports. 

 

2- Positionner la dent (Fig. C) : 

La tête du rivet doit être 

placée au centre de la 

bouterolle. 

 

3- Tourner le levier pour appuyer 

le rivet contre la bouterolle, 

puis tourner la manivelle pour 

centrer le rivet (Fig. D). 

 

4- Mettre quelques gouttes 

d’huile sur le rivet (Fig. E). 

 

5- Contrôler que la bouterolle soit 

bien positionnée contre la tête 

du rivet (Fig. F). 

 

6- Tourner la manivelle 

progressivement sans forcer 

sur le levier (Fig. C et D) 

jusqu’à ce que la tête du rivet 

soit parfaitement formée. 

 

 

MONTAGE 

La dériveteuse/riveteuse est 

fournie assemblée à l’exception de 

la manivelle (repères 6 et 7), ainsi 

que le repère 4 pour la 

dériveteuse. 

 

INSTALLATION 

Positionner la dériveteuse/riveteuse 

au bord de l’établi  

(sur le côté ou en  

façade) à l’aide de  

4 vis non fournies  

(Fig. I). 

 

REMPLACEMENT DE LA 

BOUTEROLLE 

 

Lorsque la bouterolle est 

endommagée ou usée, elle peut 

être remplacée. 

Pour la remplacer, il suffit de 

dévisser le levier (Fig. G) et retirer 

la bouterolle endommagée  (Fig. H). 

 

Fig. B 

Fig. D 

Fig. E 

Fig. F 

Fig. G Fig. H 

Fig. A 

Fig. I DERIVETAGE 

1- Positionner la chaine sur l’étau  

(Fig. J) et régler l’ouverture 

des mâchoires de manière à 

serrer légèrement le maillon 

de raccordement selon le type 

de chaine à dériveter. 

S’assurer que l’étau repose 

parfaitement sur son socle et 

que la chaine soit bien 

horizontale.  

 

2- Positionner la tête du rivet au 

centre du pointeau. Abaisser 

le levier (Fig. K) lentement et 

sans à-coup jusqu’à ce que le 

rivet soit sorti. 

IMPORTANT!!! 

Lors du dérivetage d’une 

gouge, s’assurer que 

la dent soit bien 

positionnée comme  

illustré sur la Fig. L. 

REMPLACEMENT DU POINTEAU 

 

Pour remplacer le pointeau usé ou 

endommagé : 

- Dévisser la vis de fixation 

(Fig. M) 

- Insérer le nouveau pointeau 

bien à fond et le bloquer à 

l’aide de la vis  (Fig. N). 
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TRENN- UND NIETWERKZEUG 2-in-1
REF:9308000

Gebrauchsanleitung und Sicherheitshinweise

Bitte lesen Sie vor der Verwendung diese Gebrauchsanweisung sorgfältig durch, um Unfällen vorzubeugen.
Stellen Sie sicher, dass das Trenn- und Nietwerkzeug auf einer ebenen Werkbank mit freier Arbeitsfläche stabil befestigt ist.
Überprüfen Sie, dass alle Bestandteile des Trenn- und Nietwerkzeug korrekt montiert und befestigt sind.
Tragen Sie beim Ver- und Entnieten stets eine Schutzbrille.

MONTAGE
Abgesehen von der Kurbel (Nummern 
6 und 7) sowie Nummer 4 für das 
Trennwerkzeug wird das Trenn- und 
Nietwerkzeug vollständig montiert 
geliefert.

Platzieren Sie die Kette auf den 
beiden Halterungen (Abb. B) und 
passen Sie die Höhe der Kette 
durch Drehen der Halterungen 
an. Platzieren Sie die Kette auf dem 

Platzieren des Kettenzahns (Abb. 
C): Der Nietkopf muss mittig 
hinter dem Nietstift platziert 
werden.

Geben Sie einige Tropfen Öl auf 
die Niete (Abb. E).

Drehen Sie den Hebel, um die 
Niete gegen den Nietkopfsetzer 
zu drücken, und drehen Sie 
dann die Kurbel, um die Niete zu 
zentrieren (Abb. D).

Überprüfen Sie, dass der 
Nietkopfsetzer genau über dem 
Nietkopf positioniert ist (Abb. F).

Drehen Sie die Kurbel langsam, 
ohne Druck auf den Hebel 
auszuüben (Abb. C und D), bis 
der Nietkopf in die endgültige 
Form gebracht ist.

VERNIETEN

TRENNEN

AUSWECHSELN DER TRENNSPITZE

AUFSTELLUNG
Befestigen Sie das Trenn- und 
Nietwerkzeug mit 
4 Schrauben (nicht 
im Lieferumfang 
enthalten) bündig 
an der (Vorderkante 
oder Ecke der) 
Werkbank (Abb. I).

Wenn der Nietkopfsetzer beschädigt 
oder abgenutzt ist, kann er 
ausgewechselt werden.
Zum Auswechseln wird der Hebel (Abb. 
G) abgeschraubt und der beschädigte 
Nietkopfsetzer herausgenommen 
(Abb. H).

AUSWECHSELN DES 
NIETKOPFSETZERS

Spannblock (Abb. J) und stellen 
Sie die Öffnung
der Backen so ein, dass das 
zu trennende Verbindungsglied 
je nach Kettentyp der zu 
trennenden Kette leicht 
festgeklemmt wird.
Überprüfen Sie, dass der 
Spannblock sicher auf seiner 
Basis aufliegt und die Kette 
horizontal verläuft.

So wechseln Sie eine abgenutzte 
oder beschädigte Trennspitze aus:

Lösen Sie die Befestigungsschraube 
(Abb. M).
Schieben Sie die neue Trennspitze 
so weit wie möglich in die Halterung 
hinein und fixieren Sie sie mit der 
Befestigungsschraube (Abb. N).
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Platzieren Sie den Nietkopf 
mittig unter der Trennspitze.  
Drücken Sie den Hebel (Abb. 
K) langsam und gleichmäßig 
nach unten, bis der Nietbolzen 
herausgedrückt ist.

WICHTIG!!!
Beim Trennen von Sägekettengliedern 
muss sichergestellt 
werden, dass der 
Schneidzahn wie in 
Abb. L. platziert wird.


